
Супервизор за Брчко, Хенри Л.
Кларк,  обуставља
приватизацију  у  Брчко
Дистрикту
Супервизор за Брчко Дистрикт, Хенри Кларк, је данас, 14. августа
2001. године, издао Налог којим се обустављају све активности везане
за приватизацију коју су ентитети вршили у Брчко Дистрикту, и
проглашавају неважећим све активности ентитета предузете до сада у
вези приватизације на подручју Дистрикта. Супервизор је сматрао
издавање  Налога  неопходним  како  би  заштитио  интересе  Брчко
Дистрикта  од  сталног  кршења  Коначне  одлуке  и  претходних
супервизорових Налога о приватизацији, од стране власти Републике
Српске.

На почетку ове године, супервизор је развио програм приватизације
Брчко Дистрикта узимајући у обзир и интересе ентитета. Према датом
плану, предузећа од стратешког значаја за економски развој Брчко
Дистрикта  ће  бити  приватизована  новчаним  тендером  док  ће  се
највише  33%  капитала  ових  предузећа  моћи  приватизовати  путем
ваучера.  Остала  предузећа  са  сједиштем  у  Дистрикту  ће  бити
приватизована од стране ентитета према ентитетским законима али
узимајући у обзир интересе Дистрикта.

Упркос  сталним  настојањима  супервизора,  у  мјесецима  који  су
услиједили, Република Српска је наставила да спроводи свој програм
приватизације  на  подручју  Дистрикта  у  супротности  са  планом
супервизора  и  Коначном  одлуком,  не  консултујући  нити  чак
информишући Дистрикт о томе. У том смислу, регистрација ваучера за
стратешка  предузећа  није  прилагођена  програму  приватизације
Дистрикта; именовани су чланови у управним одборима предузећа са
сједиштем у Дистрикту; расписани су тендери и обављене су најмање
двије лицитације које су резултирале продајом предузећа са сједиштем
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у Дистрикту. Супервизор је сада прогласио неважећим све овакве
активности.

Приватизација предузећа у Дистрикту је од пресудног значаја за здраву
економију Дистрикта и наставиће се под вођством Канцеларије за
приватизацију  Брчко  Дистрикта.  ОХР–Сјевер  ће  и  даље  тражити
квалификоване стратешке партнере међу домаћим и страним фирмама.
За разлику од мјера које је предузела Република Српска, овај процес
ће  бити  поштен,  транспарентан  и  отворен  за  учешће  свим
становницима  Дистрикта.


